«Современное может стать всчным, если оно несет в себе болькусство должно раскрывать глаза на идеалы, самим народом созданные

Жизнь современного человека, его иден мы призваны переда-вать на сцене. Театр должен вести своего зрителя ввысь по ступеням большой лестницы». К. С. Станисланский.



Международный День театря. Этот врязд-ния очень молод. В 1961 году конгресс Междуна-родного театрального няститута, объединяющего театры сорона трех стран, принял, решение емегод-но отмечать Междуниродный День театра. Остановы-лись на дате 27 марта, так как в этот день по тры-диции открываются в Парвиж емеждународные смот-ры театрального межусства. "Театр жак средство уставовления взаимопонимания и журепления вы-ра» — вот дены Международного Двя театра.

Истинно народное, насмищенное идеальни соци-лизма, советское театральное искусство протносто-ит тевдещими мдейного и зететического разлочно-ния, свойственным некоторым театральным коллек-тивам бурмуавтых стран В своей борыбе за уч-шее будущее человечества советские мастера сцены сдвим со всены прогрессивными, честными, вщущи-ми, деятслями театра.

На втой странице мы рассиязываем о той молодежи, чей жизпенный путь связаи с театром. рассказываем о профессионалах и любителях, об антерах, режиссерах, осветителях и гримерах, о людях, тесно связанных друг с другом одной общей любовью и театру, и сцеле.

Мой младший брат ТЮЗ



— Здравствуйте! Я — Калунский областной драматический тентр имени Луначарского! Я хочу познакомить вас е моним млядшим братом; Ему только четыре года, по он уме заслужил, чтобы о нем рассизали. Имя сто — ТЮЗ, то есть театр коного эрителя; Вот как это произошло. Нежданию-негаданно он вырос из драмиружив во второй школе, которым руководила антриса Л. П. Вольская Миогих удалсила ущев создании своего театра коного эрителя Начались запития, усилениые репетиции, разбор спектально.

теля Начались залития, усиленные репетиции, разбор спечалкаей! Па первои спектакле и смотрел на деичопом-мальчинием и думал, и сму готовит себя эти ре-бите, смотут ли выдержать они неодобрительное порой молчание зала и горечь пеудач? Не бы-ло постоянного помещения театра, артисты кочевали с места на место, сами шили себе ко-стюмы, делали декорации.

Сейчас к театру и его молодому коллективу пишпо признание. Не свасовали ребята перед трудностими, устояли. В чем же причина текого ребячаето устоят и при из стал театр? На этом поврем молодые тизоващи стал театр? На этом поврем молодые тизоващи стал театру на при теа

ЛАРИСА МАНАЕВА:

— Только то, что я не профессиональная актриса, удсрживает меня от желания сказать, что театр занимает главное место в моса жизни. Я педагог, и учитель, сан котитель на меня сан котитель на меня на

если хотите, в четто актер.
В специфике работы учитеяя и в основе актеруского
труда лежит творчество.
Воспитывая людей, мы воздействуем на их умы и серд-



ВАЛЕРИЯ УШАКОВА:

— Я считаю за счастве, что моги выходить на сцени. С. диас ес имеют свое хобои. Работа и спорт, работа и художественная самодеять настранции. модеятельность. Для меня театр — это не побочное занятие, ято мои «Алые париса».



ВАЛЕНТИНА МУХИНА:

Два с половиной года надва с половиной года на-вад театт вошел в мою жизнь. Рабога в спектакле «Как ваколялась сталь» по-могла по-настоящему па-нять театр. ТЮЗ — это мой дом, моя жизнь,

ЕГОДНЯ У Вас свободный вечер. И вы. дорогой читатель. Думаетел. Может быть, в театре? Я приглашаю вас • ЕГОДНЯ трет и приглашаю вас сегодня вместе со мной побывать на спектакие областного драматиче-ского театра имени А. В. Луначарского.

Сегодня вишлаг. Тут без помощи главного

администратора М. Т.

администратора М. Т. Власова не обойтись. Миханл Тимофеевич любезно приглашает нас в служебную ло-жу. До начала спектак-

ля несколько мину все занимают свои м

все запимают спои места. Билетеры О. А. Попова, А. Я. Майорова В. И. Пшеничная, Е. И Гордеева, А. М. Гаврилова

ва, А. М. Гаррилова ва, А. М. Гаррилова деляют все для того, чтобы вы чувствовали себя в театре мак дома. Третий звоном, номощник режиссера В. В. Исина предупрендает актеров работивном технических цехов и нас с вами о начляе спетаностра. Вера Васент люстра. Вера Васедявения деят комания седявения седя

пет люстра. Вера Ва-сильевна дает номанду начинать, и звукоопе-ратор (пожалуй самый молодой член нашего коллектива) Саша По-

ноллентива) Саша По-логонини вилючает магнитофоны и всю многоканальную си-стему звукового сопро-вождения спектакля. Плавно наполняется сегом сцена, это уже вступает в действие

полнластно все сложное световое хозяйст-

лектрик Шпан, ей одной сейчас

Один вечер

B TEATPE

минут

"Прославляю актерство парик, декорацию, грим...

Е. ВИПОКУРОВ.

во. На сцене знакомые актеры...

во. на сцене знакомые актеры...
Спецтанль пачался. Загланем в программу: С. Алешин - Другаля, драм в трех действиях распуменный печесов действиях распуменный печесов действиях распуменный печесов действиях распуменный печесов действиях действих действих действих действих действиях действих действих действиях действих действих действи

яскилам и чертежам И. М. Калинина. И в

И. М. Калинива. И в поделонюм цехе, где отинчный столяр А. В. Цельякус вместе со своими помощниками делали основу всего оформления, и в декоративном, где трудятся молодые ребита В. Рынковой в В. Долганов с молодым заве-

ся молодые ребята В Рынковой и В Долганою с молодым заве-дующим цесхом (Ольем Архаровым (они выполния нес художественные работы по спектанию), и в бутафорском, где заведумицая этим цесхом Т. В. Якорали в поможном в Вера Валикова любовию отнеслись я намара в выполния в рекументи. Ком пред работы по статральные мастерицы (О. Н. Авресва, Г. Б. Кирохина антракт. С разрешения планного администрать долого дому прастом работы за практа в праступна антракт. С разрешения правного администрать править прав

ные на витракт пые на витракт. Вот почему тан четко и быстро работают монти-рошцин цены ветералы ее И. Т. Ларичев, Н. Т. Федотов и молодемь. Руководит всей работой старей мини работини театра машинист сцены Н. Ф. Трошин.

цех реквизита, но не будем отвленать одем отвълскать очень запятых сейчас М. А. Соколову и Е. С. Федосееву. У ших в вытракте самая работа... На сцене встречаем художника по свету И. А. Ерманов. Н. А. Ерманова. «В влектроцехе ряботает молодежь, — говорит оп, — ноэтому приходится подсказывать молодым на первых

Третий звонок. Све-шим в зрительный зал. Начинается вто-

ды спектакля. Зана-вес. эрители тепло

Владислав КИРЮХИН, артист областного драматического

вес, зрители тепло провожают антеров, и мы вместе с имми благодарим всех создателей спектакля, с которыми познакомились сегодия.

театра

Занавес поднят

тракт. С разрешения главного администра-тора пройдем за мули-сы. На сцене переста-новка демораций в еподчинено железному ритму в синхронности. Работу определяют де-сять минут, отпушен-

ТЕАТРАЛЬНЫЕ HOBOCTN



40 новых ВСТРЕЧ!

Интервью с комсоргом облдрамтеатра Валернем АЛЕКСЕЕВЫМ

Поймать Валерия сказа-лось делом нелегким. В гримировочной он появился прямо со сцены. На мой во-

прямо со сцемы. На мой во-прос, что все-таки влавое для театральной молойежи, для мега сомого, меданось выпускника ГИТИСа, Во-мерий ответия: — Во-первых, основное в нашей роботе — это страно-нашей роботе — это страно-сное вктеркое мастерское По нашей инициатите сем-час этогакта для инициатите час этогакта для инициатите вых спектакая. Первый — песц Физерабо «Лиса и виноград» («Эзоп») мы по-свящаем борам за «сободи виноградь («Эзоп») мы по-свящаем борная за свободу Греции. Его столи моло-дом пречиссер Олег Зири-кин, Втород — песса-казка Е. Шварца «Обыкковника чудо». Постановицик пъесы тожа молодод режиссер, въпускник ТИТИСа Влади-чип Лаподок.



- Поченну так амжем для нас именно эти, не плановые спектокля? — Дело о том, что в ник зонята вся наша молодежь. — Много ее в театре? — Около 20 челоси. Не потрые из наших молодых октеров уже съерали ряд интересных ролей. З. Чернтова — Аннушку в спектак на дорган со съерали вой таму в съерам ряд на почет в п

вать свои силы в польшои работе.
— А в каких спектаплях вы сами участвовали?
— Ролей сыграно еще немного: Вовка Карпухин («Забытый орден»). Алексов Роминии («Вавия на править на править

тезапытый орден»). Алек-сей Ромашкин («Время мо-бить»). И вот седчас — роль чешского парня Люд-вига в пьесе К. Симонова «Под каштанами Праги». В пьесе Е. Шаарца «Обыкно-леннов унда». венное чудо» я сыграю главную роль (сказочного

главнук роль (скизочного принца). Интересные работы пред-стоят и для других мола-дых актеров. В «Лисв и видых актеров. В «Лися и вы-кограде», мапример, элов-ную рол» (Эзопа) будет исполнять В. Романовский. Вообще, комечно, оба эти спектака — большой для нас экза нен. — Я думаю, что эти ва-шу анициотиву дирекция

— Я думаю, что эти ва-щи анищистиви дирекция тватра поддерживата — Да, комечно, Нам пре-доставляется сцена и все необходимот для репети-ций. Большую полощь мы ведущих актеров — заслу-женной ургистки РССР И, С. Бложновой и Е.Я. Капрадой.

Я прощаюсь с Валерием театральной комсомолией

новых встреч! Евгенвя ЛАВРОВА.